
ÚKOL: Potvrďte nebo vyvraťte tvrzení - ANO-NE: 

O Kapitalismus je všeobecně chápán jako typ  

     průmyslového systému NE 

O Hlavní roli zde hraje nabídka a poptávka ANO 

O V polovině 18. století bylo dotvořeno sociální  

     uspořádání kapitalistické společnosti NE 

O Novou společnost tvořila buržoazie, vysoké třídy  

     a tovární a zemědělské dělnictvo NE 

O Ženy usilovaly o zrovnoprávnění ANO 

O Pojem kapitalismu byl zaveden marxistickou teorií  

     jako negativní označení pro tržní hospodářství ANO  

 

ÚKOL: Ke jménům vynálezců doplňte VYNÁLEZ: 

 

O Rudolf Diesel – dieselový motor na naftu 

O Ferdinand von Zeppelin – řiditelná vzducholoď  

O Thomas Alva Edison – žárovka, fonograf 

O Marie Curie-Sklodowská – radioaktivita 

O Alfred Nobel – dynamit 

 


